Домашняя работа №3.2У.
№1.

[image: image1.png]39, Mouratmon TPOEXAT HA MOTOWMIIE OT MOSTH A0 COIA CO
cxopocTeio 30 /s, HA3AK ON BOSBPAIATCH NEWIKON CO CKOPO-

e, commamamen | cxopocs ero smons

Ha oTonmK-

e, novTOMY A OBpaTHA MyTs o6 aarpaTiy A 1 wac 12 NuyT
Goamine, wen o1 HOTL A0 cena, HANAHTE PACCTORRIE OT HONTL

40. Paccromime Moy Kepeniieli # TOCETKOM MOTONMKHCT
npocacacr wa 0,4 waca OmcTpee serocHneACTa. CKOPOCTS Mo~

5
FOUMIIICTA 18 01/, @ CKOPOCTR REIOCHIEAUCTA COCTARTAET ¢

exopoeri MotommiucTa, Haliaure paccronie Memay iepe-

41, Berocmmenuer xawayio wumyry mpoeaacr ma 800
MefbiITe, eN MOTOWMICIHCT, NODTOMY Ha nyTh B 30 KN o 3a-
TPAT BDEMEIN LR 2t GOTBUIC, NN MOTOWMKACT. CKOTBO
KHIOMETPOR B HAC TPOERA MOTOUMIAHET?




№2.

[image: image2.png]o 5. Gix
60, 3) 5o
3 5
8=
. Haimire nonomumensayo paskocrs Kope ypasiesna: a) 47 —
—9. P18 = 0; €) 9 — 8. 8 + 12=0
0. Halixure noownrenpiyio cyansy sopiell ypasitesnin: a) 365 —
—13. 6736 = 0; 6) 100" —20 - 107+ 100 = 0.

5. Haiiaune pasiiocrs ropeell ypavkewwn: a) 4° — 15+ 27 4 36 =
i 6) 9° — 20 - 3¢ & 36 = 0.

25443,





№3.

[image: image3.png]. a) log, (3¢

1) —log, (4 —x)

log, (x — 1)
6) logy, ¥ = 0,3 log,, (2% — 3

. 2) 10gy (¢ + 1) + logs (2 — 1) = 1 + 10g (5 — 2)
6) log. (v — 1) = 0,5 fog, (21 —x).
. 2) 0,5 logy 222+ 1) = log, 2 — I);
6) log, (2 — x) — log, (2x + 6) = log, (—2x) — 1.
. ) log (26 — 5) = 0,5 log, (6x — 5);
6) logy (3+ %) — loga x = logy x — 2.
- a) logy (x - 1) — log, (2x + 4) — log, (x + 5)
6) log. (4 — x) = 05 log, (2x





[image: image4.png]42,1y of A zo B nemexox npoxomut sa 2 w. Fommn on
yBeaHUIT CKOpOCT, HA 2 KM/4, TO ViKe 34 1,8 W ON MpoiAeT 1A
3 xe Gostkamie, wex pacerosmie o1 A no B. Hallmure pacerosse
oA 0 B.

43, Paccronue MeACLy ABYSA HYHKTAME [I0S3 TPOXOLHT 10
PRCIICARIIO ¢ HAMeUEHHOR crOpocTRIO a8 6 1. Hepea b nocie
oTnpamienis on OhU safepcan B myrH Ha 12 sum. Hostomy,
WT0GH MPUGHTH HA CTAHINIO HASHANENI BOBDEMS, NOSSK yEe-
s cxopoets, ma 15 wa/u. HaiiiuTe MePROAYATEHYIO CKO-
poers noeazs.

44. PaccTosmme Mexcay ABYMS NYRKTAME ABTOMOGHIL A0T-
sxen Gbun npoexats a 4 w. Tleputie 2 ¥ on exan ¢ Hameuemnof
cropocThio, a sate cmua ce wa 10 KM/, NOITOMY B KOHE-
LT IYHKT TpUexan Ha 20 MUYT HOSKE, WM mpeAnomarar.
HaiifuTe NepBONAYATERYIO CIOPOCTS ARTOMOBHA.

45. Paccrosmie MOKAY ABYMA NYHKTAMM ABTOMOSMIL A07-
swen Gut mpoiiT sa 3 . [lepoiie 2 % OH OXAX ¢ HAMCSEHHOT
COPOCTHIO, A 3aTEM VBeMTH oo HA 10 KM/, 00DTOMY B KO-
eunuit nymer npHexan na 12 M pambIie, e NpEANOTATAL.
Hailirre paccTosimie MesAy ST IYHKTAMI.

46. Paccronmue mesxxy roporant A i B pasuo 650 . Ua
TOpoAA A B rOpoX B oTUpABMICA 0AMH ABTOGYC, 8 epea 2 uaca
HamcTpeuy ewy us ropofa B simen sTopoii asTobyc, cropocts
KOTOPOro 1A 25 KM/4 GOMLIe CKOPOCTH MePBOro. C KAKOH KO-
POCTLIO IOIER €XaTh BTODOI ABTOGYC, TOBH ABTOGYCH BCTDE-
TIUNCE  HA  ABTOROKSAJE, DACIOJOMEHHOM HA PACCTOSHMI
320 Km o1 ropoaa B?
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	1
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	3
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	1
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	46

	2
	59(а)
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	8
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